



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 МАЯ 1917 года№ 275
(17859)

ЧЕТВЕРГ, 29 ноября 1979 года

Выходит
ежедневно,
кроме понедельникаЦена
2 коп.

• СВЕРШЕНИЯ И ПЛАНЫ СОЗИДАНИЯ

Вторая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва

Советская страна вступает в завершающий год десятия пятилеток в год 110-летия со дня рождения В. И. Ленина. Под руководством ленинских партий советские люди построили первое в мире общество развитого социализма и сейчас создают материально-техническую базу коммунизма. Программами стали для каждого коллектива, каждого человека исторические предначертания XXV съезда КПСС, решения Пленума ЦК партии, выступления товарища Л. И. Брежнева, в которых определены важнейшие направления дальнейшего развития экономики, достоинства материального и культурного благосостояния народа.

В обстановке трудовой и политической активности в Москве, в Большом Кремлевском дворце, 28 ноября собрались представители Верховного Совета СССР, Центрального Комитета КПСС. Поставлены перед Пленумом о проектах Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1980 год и Государственного бюджета СССР на 1979 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1980 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1978 год.

3. О проекте Закона СССР о народном контроле в СССР.

4. О проектах Закона СССР о Верховном суде СССР, Закона СССР о прокуратуре СССР, Закона СССР о Государственном арбитраже в СССР и Закона СССР об адвокатуре в СССР.

5. Об утверждении указов Президиума Верховного Совета СССР.

Председательствующий — Председатель Совета Национальностей П. Рубен предложил приступить к рассмотрению первого пункта повестки дня.

Комиссии отмечают, что Государственный план разработан, исходя из решений XXV съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС и указов товарища Л. И. Брежнева по коренным вопросам развития народного хозяйства страны.

С докладом «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1980 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1979 году» выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР Н. К. Байбаков.

Затем с докладом «О Государственном бюджете СССР на 1980 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1978 год» выступил министр финансов СССР депутат Ф. Гарбузов.

На этом первое совместное заседание пленума закрылось.

В Совете Национальностей

На первом заседании Совета Национальностей, состоявшемся во второй половине дня, депутаты и гости аплодисментами встретили товарища А. Я. Пельмеши, В. В. Кирilenко, Г. В. Романова, М. А. Суслова, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черченко, В. В. Шербакова, Г. А. Алиева, М. С. Горбачева, П. Н. Деминова, В. В. Кузнецова, Н. М. Машерова, Ш. Р. Рубен, Б. Н. Пономареву, М. С. Соломенчуку, Э. А. Шеварднадзе, И. В. Капитонова, Е. В. Долгих, К. В. Ракову.

Председательствующий В. П. Рубен представил слова председателя планово-бюджетной комиссии Совета Национальностей Н. И. Масленикову, который выступил с докладом планово-бюджетной и отраслевых комиссий о Государственном плане экономического и социального развития СССР.

Депутаты единогласно утвердили повестку дня сессии и подняли рабочую тему.

На обсуждение сессии вынесены вопросы:

на 1980 год, ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1980 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1979 году.

С огромным вниманием и полным интересом, склонившись над текстом советского кодекса, состоявшимся Пленумом ЦК КПСС. В программном выступлении Пленума товариши Л. И. Брежнев с присущими ему государственной мудростью и политической прозорливостью с марксистско-ленинскими позиций дал глубокий и убедительный анализ итогов созидающей работы партии и народа за четыре года десятой пятилетки, четко и ясно определил узловые задачи, решение которых требует наибольшего внимания и концентрации всех сил, указал практические пути их реализации.

Комиссии отмечают, что Государственный план разработан, исходя из решений XXV съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС и указов товарища Л. И. Брежнева по коренным вопросам развития народного хозяйства страны.

Постоянные комиссии Совета Национальностей совместно с комиссиями Совета Союза изыскали возможность увеличения в 1980 году производственных мощностей в сельском хозяйстве, промышленности и науке.

Постоянная комиссия Совета Национальностей совместно с комиссиями Совета Союза изыскала возможность увеличения в 1980 году производственных мощностей в сельском хозяйстве, промышленности и науке.

Комиссии предлагают, учитывая поправку по плану на 1980 год, увеличить доходы бюджета на 140,4 миллиона рублей.

Рассмотрев ходатайства Советов Министров союзных республик, комиссии считают возможным за счет дополнительного выделения доходов увеличить расходы на дополнительные мероприятия.

С учетом указанных поправок комиссии предлагают утвердить Государственный бюджет СССР на 1980 год по доходам в сумме 284 768,4 миллиона рублей, по расходам в сумме 284 511,9 миллиона рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 256,5 миллиона рублей.

Комиссии обращают внимание на серьезные упущения в работе топливных отраслей промышленности, металлургии, химической промышленности, железнодорожного транспорта. Комиссии вновь рекомендова-

ли принять меры к строгому соблюдению нормативных сроков строительства, недопущению распыления средств и ресурсов по многочисленным объектам.

Председатель комиссии выразил ряд рекомендаций по дальнейшему расширению выпуска и повышению качества товаров народного потребления, подчеркнув, что эти задачи были поставлены в решении XXV съезда КПСС и по следующему Пленуму ЦК партии.

Первым в прениях выступил председатель Украинского республиканского совета профсоюзов депутат В. А. Соловьев. Он заявил, что трудинеющиеся Украины, как и все советские люди, горячо одобряют и единодушно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского государства, полностью приложивши усилия к укреплению экономической мощи Отчизны.

В Республике сейчас насчитывается свыше миллиона предпринимателей и новаторов производства. В то же время имеющиеся резервы используются далеко не полностью. В ряде отраслей есть трудности, допущенные отставанием. Самокритичный, самодисциплинированный рабочий из этого состоялся на рабочих собраниях, заседаниях постоянно действующих производственных советов, где обсуждались итоги планов предстоящего года.

Отметив, что обсуждаемые проекты Государственного плана и бюджета отражают коренные изменения советской народной демократии, депутат коротко отметил, что трудинеющиеся области — яркое свидетельство торжества ленинской национальной политики, претворения в жизнь аграрной программы партии, курса на интенсификацию сельского хозяйства.

Выступающий подчеркнул, что успешная работа сельских тружеников области — яркое свидетельство торжества ленинской национальной политики, претворения в жизнь аграрной программы партии, курса на интенсификацию сельского хозяйства.

Говоря о возрастающем объеме производства хлопка, депутат отметил, что у нас сейчас начата борьба за необходимые резервы, развитие промышленности, освобождение его хранение и переработку, со всем этим тесно связано повышение качества продукции.

Министр геологии СССР депутат Е. А. Козловский отметил, что геология стала высокомеханизированной, оснащенной современными техническими средствами отраслью. В десятой пятилетке созданы крупные базы минерального сырья в районах страны, в частности в Сибири, Казахстане, на Дальнем Востоке.

Первый секретарь Павлодарского обкома КП ССР Б. Исаев выразил мнение, что геология стала высокомеханизированной, оснащенной современными техническими средствами отраслью. В десятой пятилетке созданы крупные базы минерального сырья в районах страны, в частности в Сибири, Казахстане, на Дальнем Востоке.

Первый секретарь Казахстанской партии Б. Исаев выразил мнение, что геология стала высокомеханизированной, оснащенной современными техническими средствами отраслью. В десятой пятилетке созданы крупные базы минерального сырья в районах страны, в частности в Сибири, Казахстане, на Дальнем Востоке.

Сессия продолжает работу. (ТАСС).

Решения Пленума ЦК КПСС одобряем!

— говорят трудащиеся Воронежской области



КОЛЛЕКТИВ Воронежского треста «Юговостокальконструкция» с большим интересом знакомится с постановлением ноябрьского Пленума Центрального Комитета КПСС и выступлением на нем Л. И. Брежнева. НА СНИМКЕ: бригадир монтажников Василий Дмитриевич Коробкин проводит беседу с рабочими бригады по материалам Пленума ЦК КПСС.

Фото М. Евстратова.

Постановление Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, товарища Л. И. Брежнева, на Пленуме — образец научного подхода партии к решению крупных экономических и социальных проблем. По достоинству отметив большую работу по реализации политики партии, выработанной XXIV и XXV съездами КПСС, реальные успехи, достигнутые на этом пути, Пленум ЦК КПСС особое внимание уделил задачам, которые предстоит решить в будущем году и одиннадцатой пятилетке.

Анализируя успехи и просчеты хозяйственной деятельности наших предприятий в городе и области, товарищ Л. И. Брежнев выразил ряд конкретных положений, которые должны стать программными. Мне, как руководителю колхоза, конечно же, близки и понятны требования, которые предъявлены к нам, работникам сельского хозяйства. И совершенно правильно замечено в выступлении: «В конечном счете потребуется судить о качестве, и о количестве продукции сельского хозяйства по тому, что он вилит и может купить в магазине. Вот почему нужно добиться бесперебойной, согласованной работы всех звеньев той цепи, которая соединяет поле или ферму с потребителями».

Будем самокритичны: да, мы, сельские труженики, не мало делаем для того, чтобы на столе у каждого человека были мясо, молоко, хлеб. Но все ли мы делаем как, с нужным качеством, с должной эффективностью? Вот о чем надо задуматься, товарищи, вот к этому и побуждает нас выступление Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Все мы должны взять на вооружение и такое требование: «Чтобы последовательно повышать благосостояние народа, необходимо с уদвоенной, утешенной энергией проводить в жизни курс партии на повышение производительности труда, на улучшение качества производственных процессов».

Министр геологии СССР депутат Е. А. Козловский отметил, что геология стала высокомеханизированной, оснащенной современными техническими средствами отраслью. В десятой пятилетке созданы крупные базы минерального сырья в районах страны, в частности в Сибири, Казахстане, на Дальнем Востоке.

Первый секретарь Павлодарского обкома КП ССР Б. Исаев выразил мнение, что геология стала высокомеханизированной, оснащенной современными техническими средствами отраслью. В десятой пятилетке созданы крупные базы минерального сырья в районах страны, в частности в Сибири, Казахстане, на Дальнем Востоке.

Сессия продолжает работу. (ТАСС).

КОНКРЕТНЫЙ ПРИМЕР

С большим вниманиемзнакомится коллектив нашего завода с постановлением Пленума ЦК КПСС, яркой речью на тему Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Мне, простому рабочему, особенно близко слово «пятилетка», на котором я могу оценить, что наше уединение на Пленуме, на котором мы впервые обсудили в решении XXV съезда КПСС, реальные успехи, достигнутые на этом пути.

В будущем году исполняется 110 лет со дня рождения В. И. Ленина. Нет сомнения, что все советские люди достойно встретят эту замечательную дату, приложат все силы для завоевания новых успехов в великом деле создания материальной базы и развития культуры коммунистического общества.

В Н. Горина, преподаватель Воронежского политехнического института.

• О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР НА 1980 ГОД И О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СССР В 1979 ГОДУ

Доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР депутата Н. К. Байбакова

Уважаемые товарищи депутаты! Совет Министров СССР представляет на ваше рассмотрение и обсуждение в основном Пленумом ЦК КПСС проект Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1980 год, подготовленный в соответствии с постановлением XXV съезда КПСС, постановлением Пленума ЦК КПСС, постановлением Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым по вопросам хозяйственного и культурного строительства.

На состоявшемся вчера Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И.

Брежнев в своем выступлении дал глубокий анализ развития советской экономики за историческую область пятилеток.

В 1978 году возрастет производительность труда в сельском хозяйстве, на промышленности, в строительстве, на транспорте, в связи с тем что в последние годы в стране введены в действие новые нормы.

В 1979 году возрастет производительность труда в сельском хозяйстве, на промышленности, в строительстве, на транспорте, в связи с тем что в последние годы в стране введены в действие новые нормы.

В соответствии с решениями XXV съезда партии и Пленума ЦК КПСС, неуклонно преобразуется в жизнь долговременная программа укрепления материально-технической базы сельского хозяйства, совершенствование организаций сельскохозяйственного производства.

Перевыполнены задания пятилетнего плана по продаже зерна, овощей и фруктов колхозам и совхозам Азербайджанской, Узбекской и Молдавской ССР.

Предусмотрены новые производственные фонды страны, составляющие фундамент ее экономической мощи, увеличиваются базы сельского хозяйства, совершенствование организаций сельскохозяйственного производства.

Сейчас, как никогда, важно

постоянно обеспечивать полную сохранность выращенного урожая, своеобразную и качественную переработку продукции.

Вместе с тем наше производство не может быть полноценным, если не будет соответствовать требованиям, предъявляемым к нему. Для этого необходимо обеспечить необходимые условия для урожая будущего года, надежной зимовки скота и увеличения его производительности.

В 1979 году введен в действие новый

закон о земельном участке, который вводится в действие с 1 января 1980 года. В соответствии с ним земельные участки, предоставленные в пользование гражданам, будут возвращены им в случае их сдачи в аренду или продажи.

В 1979 году введен в действие закон о земельном участке, который вводится в действие с 1 января 1980 года. В соответствии с ним земельные участки, предоставленные в пользование гражданам, будут возвращены им в случае их сдачи в аренду или продажи.

О ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1979 году

Последовательное проведение в жизнь экономической политики КПСС, большая организаторская и политическая работа партии и масс, содействующая патриотическому труду рабочего класса, колхозного и крестьянства, интеллигенции

позволили в 1979 году увеличить масштабы общественного производства и повысить его технический уровень, добиться дальнейшего подъема народного благосостояния. Укрепились позиции СССР на международной арене, возросла его ве-

личность в борьбе за мир и социальный прогресс. Образование показателем развития социалистической экономики является, как известно, прирост национального дохода. В 1979 году национальный доход страны, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, вырос на 103 млрд. рублей, или на 20,3 процента.

В настоящее время 73 тысячи единиц продукции присвоены государственный Знак качества. Опережающими темпами развиваются отрасли промышленности, определяющие научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

помощь масштабных промышленных предприятий, определяющих научно-технический прогресс, в первую очередь машиностроение, используя

(Окончание на 2-й стр.).

• НА ШИРОТАХ ОБЛАСТИ • СЕЛЬСКИЕ СТАРТЫ

В Ростове проведен профсоюзно-комсомольский легкоатлетический кросс. В нем приняли участие коллективы физкультуры сельхоз, колхозов и школ района.

Среди первичных колхозных и первенцев из команд спортсменов из колхоза «Долина», среди средних школ юные спортсмены школы — ингермана, и среди воспитанников новопостановщиков.

Победители и призеры отмечены грамотами, памятными подарками и жетонами «Чемпион района».

Н. ТИЩЕНКО.
г. Ростов.

КУЗНИЦА КАДРОВ

Выпускники Хреновского заочного лесного техникума охраняют и выращивают лес во всех районах нашей страны: на севере и Дальнем Востоке, на юге и в Сибири, в Кавказе и в Прибалтике.

Без отрыва от производства получают специальность лесовода и повышают свою квалификацию многие работники лесного хозяйства. В помощь заочникам богата библиотека, оборудованные наглядными пособиями: учебные классы и кабинеты.

Много сил и старания в подготовке специалистов для лесного хозяйства прилагают преподаватели лесного заочного техникума В. С. Красиков, Д. А. Гурев, В. П. Владимира, А. В. Владимирова, М. Н. Селиванова и другие.

Ф. ПЕТРОВ,
учащийся техникума.

И СНОВА ПРАЗДНИК



Ярким, красочным праздником стали неоднине состязания по художественной гимнастике среди школьников Воронежа. Будто помолодел Дворец спорта «Кристалл», побравший в себе в эти дни ловкость, грациозность, мастерство участниц соревнований.

Спортивная борьба была напряженной. Лучшим из лучших был присужден переходящий кубок города. Его завоевала команда средней школы № 70. В личном первенстве юношеской команды, названной воспитанницей тренера С. Л. Зубрицкой, мастера спорта СССР Людмилы Мухиной. Среди спортсменов, выступивших по программе кандидатов в мастера спорта, победительницей стала ученица школы № 74 Инна Позднякова. По программе I взрослого разряда первое место завоевала Галия Рощина, Любка Пилогина победила среди гимнасток, выступивших по II взрослому разряду. Среди юных участниц праздника тоже были свои чемпионы: Тамара Власова и Ира Фролова.

Е. ХАРИНА.

На СНИМКАХ: награждение победительницы чемпионата города среди школьников по художественной гимнастике Людмилы Мухиной (слева); выступает обладательница второго призового места Светлана Кудинова. Фото П. Железского.

* Зимовка скота — неослабное внимание



ИНЖЕНЕРЫ НЕ РАЗОБРАЛИСЬ...

А получать низкие надонды выгодно?

Беседуем с дядяками. Они не знают своих результатов.

— Что дадут, тем и корчмы?

— Что дадут, тем и корчмы.

Сейчас здесь производят, хотя потребность в удовлетворении спроса на 60 процентов. Куда-то, посыпая на силоц, дадут лишь по сто центнеров с гектара. Полных участков колхоза не имеет. На багарных землях сумели заготовить всего по десять центнеров сена на гектаре. И вот на протяжении двух лет хозяйство не спрашивается с планом производства молока.

В колхозе «Красное знамя» две молочнотоварные фермы. Суточные надолды ниже среднерайонных. Причина — плохое кормление скота, солома не изменяется и не сдабривается. Недавно на МТФ № 1 вступил в строй мощный коромыч, но линия добавок не включена. И на второй ферме все приготовления словом спешки к развязыванию тюков.

— Поэтому бы вам не использовать мощности цеха первой МТФ? Ведь работает он в одну смену, а в два может давать 35 тонн смешанного коромыча.

В колхозе «Красное знамя» два молочнотоварные фермы. Суточные надолды ниже среднерайонных. Причина — плохое кормление скота, солома не изменяется и не сдабривается. Недавно на МТФ № 1 вступил в строй мощный коромыч, но линия добавок не включена. И на второй ферме все приготовления словом спешки к развязыванию тюков.

— Но почему бы вам не использовать мощности цеха первой МТФ? Ведь работает он в одну смену, а в два может давать 35 тонн смешанного коромыча.

Главный зоотехник хозяйства А. К. Дейскин отвечает:

— Не выгодно из-за больших транспортных расходов.

— Чем же корите коров?

— Что дадут, тем и корчмы?

— Что дадут, тем и корчмы.

Сейчас надолды составляют 4 килограмма на корову.

— Ежегодно мы обновляем дойное стадо на 20—30 процентов, — сообщает главный зоотехник колхоза М. Н. Рыбникова. — Практически в добном стаде сейчас нет коров старше шести лактаций. Из лактирующих формируем группы и закрепляем за дядяками.

Члены рабочей бригады интересовались, идет ли перевод производства на цеховую систему.

— Пока что отдельные скотобоевые пункты, — говорит А. Д. Долгополов. — Какой выход? Будем усиливать механизацию на фермах. Сейчас приобрели четыре охладителя молока — по одному на каждую ферму. Но на четырех работают пока два. Смитеры для молока из молокопровода АИМ-9, три молокопровода АИМ-9, один охладитель из-за отсутствия емкостей.

Коровий цех монтируется и сейчас работает в нем три коммуниста — Петр Васильевич Сергеев, Георгий Сергеевич Ларин и Иван Федорович Колдин.

Члены рабочей бригады интересовались, идет ли перевод производства на цеховую систему.

— Пока что отдельные скотобоевые пункты, — говорит А. Д. Долгополов. — Но хватает помещений, а иначе что есть, ремонтировать некем.

Заканчивается второй месяц зимовки, но в большинстве хозяйств района спасателей содержания скота не наложено как следует, и прежде всего, от затратов для инженерной службы.

По поручению рабочей бригады материал к печати подготовили М. ШИЛОВ, главный редактор телевидения; В. ЮРЬЕВ, спец. корр. «Коммуны».

Дядяки Прасковья Ивановна Сорокина за десять меся-

ца. И земли, и помещения здесь однажды были. Вот уж который год «Победа» не слает завоеванных позиций, всполеивает и перевешивает плахи, 25 ноября колхоз выполнил годовой план продажи молока в количестве 21100 центнеров.

Члены рабочей бригады интересовались, идет ли перевод производства на цеховую систему.

— Пока что отдельные скотобоевые пункты, — говорит А. Д. Долгополов. — Но хватает помещений, а иначе что есть, ремонтировать некем.

Заканчивается второй месяц зимовки, но в большинстве хозяйств района спасателей содержания скота не наложено как следует, и прежде всего, от затратов для инженерной службы.

По поручению рабочей бригады материал к печати подготовили М. ШИЛОВ, главный редактор телевидения; В. ЮРЬЕВ, спец. корр. «Коммуны».

Дядяки Прасковья Ивановна Сорокина за десять ме-

сяца. И земли, и помещения здесь однажды были. Вот уж который год «Победа» не слает завоеванных позиций, всполеивает и перевешивает плахи, 25 ноября колхоз выполнил годовой план продажи молока в количестве 21100 центнеров.

Члены рабочей бригады интересовались, идет ли перевод производства на цеховую систему.

— Пока что отдельные скотобоевые пункты, — говорит А. Д. Долгополов. — Но хватает помещений, а иначе что есть, ремонтировать некем.

Заканчивается второй месяц зимовки, но в большинстве хозяйств района спасателей содержания скота не наложено как следует, и прежде всего, от затратов для инженерной службы.

По поручению рабочей бригады материал к печати подготовили М. ШИЛОВ, главный редактор телевидения; В. ЮРЬЕВ, спец. корр. «Коммуны».

Дядяки Прасковья Ивановна Сорокина за десять ме-

* НА ВЗГЛЯД ФЕЛЬТОНИСТА

МОСТ В ОКЕАН

Сизиф труд — это бездарная, бесплезная, бесполезная работа. Его не принуждают заниматься, не наказывают.

«Сиф» из древнейшего античного мифа. Каты, он в корыту, камень, а потом вин сбрасывает.

А вон у нас свой Сизиф забылся.

Он строит мост через реку Усманку. Между поселками Сомово и Боровое.

И строить начал много лет назад.

Уже в 1973 году «Коммуна» пришлось брать на острне сатыры даний объект.

В последующие годы мы еще трижды по тому мосту проходили. В переносном смысле!

И вот спустя шесть лет редчайшая сказка получила эстафетную пачку.

Вечная тема!

Долгое время люди в том месте переходили реку Усманку, захватывали или подняв подолы... Конечно, этот способ дешевле, легче строить мост, однако, подобное преодоление водного русла нельзя счита-

ть современным и удобным.

И вот в начале семидесятых годов был построен мост.

Когда говорят, кричали женщины «ура» и в воздухе чепчики бросали.

Не успели власты порадоваться, как паводок 1973 года унес новый мост.

Куда? На этот счет несколько мнений. Но большинство полагает, что в реку Боровенку, куда Усманка впадает. Далее мост двинулся в Дон, из которого, в Черное море, оттуда в Атлантический океан.

Говорят, еще совсем недавно его видели у Азовских островов.

Долго искали виновных. Туда-сюда бегали.

А виновных не нашлось. Нет моста, нет виновных.

Справишся:

— Кто строил?

— Все...

— А конкретно?

— Никто...

— Кто ответственный?

— Все...

— А конкретно?

— никто...

— Кто «народная строй-

ка» была. Ни подрядчика тела, ни генподрядчика, ни застройщика, ни архитектора, ни общественных начальников.

Шли годы. Сизиф засучил рукава, и построил новый мост. Лучше прежнего. Возьмем.

Летом, он делает, зимой заирает, а весной Усманка уносит в мирской океан. За последнее время оксаны полушибели и песок в огромных размерах, а также пересыпь.

Сизиф под мостом размылся, голые сваи остались. Плыть кудато, так чтобы лишь бы было видно, что они положены. С одной стороны подвездающая площадка провалилась, склон и человек может проплыть.

Если кто-то думает, что это глупость, то делать можно спустя руку.

И вообще, что это значит: на общественных начальках?

Разве их не уходят от этого гордости, разве не используются транспортные средства?

Извините, я не могу понять, зачем строители не получают зарплату?

С вами время эту стройку не включили в план. Решили скромничать.

А. СВИНИЦКИЙ, инспектор общественной приемной «Коммуны», В. МИХАЙЛОВ.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА — Селигина — Центральный, Центральный, Селигина (11 час.). Вечером — Татьяна Голикова — «Лебединое озеро» (11 час.). Завтра — «Дон-Карлос» (19 час.).

ТЕАТРЫ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. КОЛДОВЫХ — Селигина — Татьяна Голикова (11 час.). Вечером — «Лебединое озеро» (11 час.).

ОПРОЛЕТАРИЙ

БОЛЬШОЙ ЗАЛ — «Забытые приключения Димы и Диши» (9.45-10.45). Уединенный салон — «Лебединое озеро» (11 час.).

КИНО

«ЮНОСТЬ» — Брат-сistera (9.00-10.55). Любовь моя, певчая (10.00-11.55) — уединенный салон (20 час.).

«КРАЙ» — Моя другая (9.00-10.45). Уединенный салон (10.45-11.30).

«ВЛЮБЛЕНЫЕ» — Валентина Голикова (10.45-11.30).

«КОМСОМОЛЪ» — Михаил Смирнов (10.45-11.30).

«ДОЛГИЙ ПУТЬ» — Галина Григорьева (10.45-11.30).

«СЛАВНОСТЬ» — Галина Григорьева (10.45-11.30).

«ВОЛНУЮЩАЯ СЛУЖБА» — Галина Григорьева (1